
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ

ОШИБКИ

«18» июня 2018 г.                                                                                          г. Москва

Комиссия  ФАС  России  по  рассмотрению  дела  №  1-10-146/00-02-17  о 
нарушении антимонопольного законодательства в составе: 

<...> (далее — Комиссия ФАС России), 
рассмотревшая  дело  №  1-10-146/00-02-17,  возбужденное по  признакам 

нарушения группой  лиц  в  составе  ПАО  «НОВАТЭК»  (ул.  Удальцова,  2,  г. 
Москва,  119415), ООО  «НОВАТЭК-Пермь»  (ул.  Петропавловская,  д.  41,  г. 
Пермь, 614000) пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции), 
выразившегося в отказе от заключения с ООО «Лысьва-теплоэнерго» договора 
поставки газа,

УСТАНОВИЛА:

23.03.2018  Комиссией  ФАС  России  выдано  ООО  «НОВАТЭК-Пермь» 
предписание по делу № 1-10-146/00-02-17 (исх. от 28.03.2018 № 02/22569/18) 
(далее — Предписание).

При изготовлении Предписания была допущена  опечатка  при указании 
даты  изготовления  Предписания,  а  именно,  на  странице  1  Предписания 
ошибочно указано «28» марта 2018 г.» вместо «23» марта 2018 г.».

Вышеуказанная  опечатка  подлежит  исправлению,  поскольку  является 
технической и не изменяет содержания Предписания.

В соответствии со  статьей 511 Закона о  защите конкуренции Комиссия 
ФАС России

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить допущенную опечатку на странице 1 Предписания, а именно, 
при  указании  даты  изготовления  Предписания вместо  «28»  марта  2018  г.» 
следует читать «23» марта 2018 г.».

Идентификатор


